

A 20 éveseké a világ

Jubilált az Euro-West Kft.

Húsz évvel ezelőtt külföldről behozott használt mezőgazdasági gépek forgalmazásával kezdte meg tevékenységét Zircen az Euro-West Kft., amely később az ország legnagyobb használtgép-kereskedő vállalkozásává nőtte ki magát.

A cég a már tizenhatodik alkalommal megrendezett Gépkiallítás és Vásár mellett agrárfórummal, autós emléktúrával és egyéb kísérő programokkal ünnepelte fennállásának húszéves évfordulóját. A rendezvény nivóját és a gazdasági társaság presztízsszerepét bizonyítja, hogy eljött a március 11-ei, péntek délelőtti megnyitóra dr. Ángyán József, a Földművelésügyi és Vidékfejlesztési Minisztérium államtitkára, dr. Kovács Zoltán, a Megyei Kormányhivatal elnöke és két országgyűlési képviselő: Gyórfy Balázs, aki egyben a Magyar Gazdakörök és Gazdaszövetkezetek Szövetségének (MAGOSZ) alelnöke, valamint térségünkben Talabér Márta. A XIV. Zirci Gépkiallítást és Vásárt Kiss József alapító, a cég ügyvezető igazgatója nyitotta meg, aki először is kollégájára, Smidla Antalra hívta fel a figyelmet, tekintettel arra, hogy nem tudott megjelenni a jubileumi alkalmon. A cégvezető elmondta: együtt kezdték, s bár társa ebben a hónapban nyugdíjba vonul, együtt is folytatják a munkát. Azért, hogy húsz évet megélt a cég, először is a családjának mondott köszönetet, majd a munkatársak, a vásárlók, és a barátok következtek. Előre kell nézni, nem szabad negatívan gondolkodni – mondta két évtized elteltével a vállalkozó, majd felkérte a rendezvény megnyitására Kovács Zoltánt. Az agrárkörökben megyei főispánként ismert egykori pápai polgármester bevezetőjében úgy fogalmazott: nem kormány megbízottként van jelen, tiszteletből és barátságból jött el a jubileumi ünnepségre.



Húsz éve a pályán: Kiss József ügyvezető igazgató köszöntötte az ünneplőket

Úgy érzi, hogy azok a gazdasági társaságok, amelyek a rendszerváltozás idején kezdték tevékenységüket, s fennmaradtak a folyton átalakuló környezetben, megérdemlik a tiszteletet. A cégvezetővel szoros barátság fűzi össze, erre a legjobb példa, hogy az Euro-West-ünnepség megnyitójával párhuzamosan zajlott a régió legfontosabb mezőgazdasági vásárának, a Pápai Szent György-napi Agrárexponának a sajtótájékoztatója, s a politikus mégis a zirci rendezvényt választotta. A két eseménynek volt a helyszínen kézzel fogható kapcsolódási pontja, polcokra rakott trófeák és vázák.



Mint azt Kovács Zoltántól megtudtuk, ezeket a díjakat az Euro-West Kft. nyerte a pápai kiállításon.

Az ünnepelt cég telephelyén megjelentek az első tavaszi napsugárnyalábok és egy édességes mozgóbolt. Ezek következtében az udvaron kivilágított-kürtös kalácsillatú óriásgépek sorakoztak, az üzemen pálinkát, bort és mézet lehetett kóstolni. Ángyán József mezőgazdasági és vidékfejlesztési államtitkár példaértékűnek nevezte azt, amit Kiss József és családja elért, de a történetet nem a rendszerváltozásra, hanem távolabbra vezette vissza: a cégvezető családját mindenéből kiforgatta az előző rendszer, földjét, eszközeit elvették, de mégis sikerült visszaszerezni valamit abból, amit az előző generációk évszázadok során felhalmoztak. Az államtitkár – aki két évvel ezelőtt,

(nyilván más minőségében) járt már Zircen, a Városházán előadást tartani – köszönetét fejezte ki, hogy itt lehet ezen a jeles napon.

A magyar mezőgazdaság aktualitásával kapcsolatban elmondta: ritkán volt olyan helyzetben a vidék, az agrárium, mint ahová az elmúlt nyolc év juttatta. Hozzátette: innen kell elrugaszkodni, s azon vannak, hogy minél gyorsabb ütemben fejlesszék ezt az ágazatot, ugyanakkor a jelenlegi körülmények ezt a gyorsított tempót nem teszik lehetővé. A megnyitó a jubileumi torta felavatásával zárult, a prominens vendégek közösen fújták el a kettes és nullás számból álló gyertyát, majd térségünk képviselő asszonya kezdte meg a szeletelést egy marcipán traktor közelében.

A program szakmai előadások sorával folytatódott, majd a gépkiallítás mindkét napjának délutánján versenyre invitáltak a szervezők gyermekrajz, borfelismerés és traktorügyesség kategóriában. Szombaton egy órakor startolt – immár másodszor – az Euro-West Grand Prix, amely ezúttal kötődött a közelgő történelmi ünnephez: a versenyzőknek egyrészt 1848 kilométert kellett teljesíteniük, másrészt a szabadságharcra kapcsolatos emlékhelyeket érintett az autós tájékoztató túra. A helyszínen, a Kossuth utca 72. szám alatt kibővült új és használt gépparkkal várta az érdeklődőket az ünnepelt cég.

Mérföldkövek a magyar földön, avagy az Euro-West Kft. 20 éve:

1991. Külföldről hozott használt gépek forgalmazásával megalakul a cég. A mezőgazdasági gépeket – egy szerződés alapján – a Reguly Antal Szakképző Iskola tanulói javították fel, s az iskolától bérelt területen értékesítették ezeket.

1992. Az önkormányzattól bérelnek területet az egykori Városgazdálkodás telephelyén.

1994. Vámraktárt működtetnek egy német céggel közösen, ami országunk Európai Unióhoz való csatlakozásáig nagy jelentőséggel bírt. Ebben az évben kezdik meg az új MTZ traktorok forgalmazását.

1996. Az első gépkiallítás megrendezése.

1998. Megkezdik a romániai lehetőségek felkutatását.

2003. Megnyitják pápai telephelyüket Star-West Kft. néven.

2005. A Grimme cég kizárólagos magyarországi képviselőjét látják el.

2007. Az Alpego altalajlazító gépek kizárólagos hazai forgalmazóivá válnak. Megkezdik a világhírű német BayWa Mineralöle és FUCHS kenőanyagok, a Massey Ferguson mezőgazdasági gépek, He-Va talajművelő, Pöttinger szálaskarmány és Rauch műtrágyaszóró gépek, valamint Hawe átrakó kocsik, Krampe pótkocsik, CanAgro csigák és szőlészeti gépek forgalmazását.

További forgalmazások:

2008. Poljostroj vetőgépek

2009. Orsi kommunális gépek

2010. Demmler pótkocsik

Kelemen Gábor